



The Holy See

KATEHEZA PAPE IVANA PAVLA II.

NA OPĆOJ AUDIJENCIJI

Srijeda, 9. lipnja 2004.

Isusov poziv: Ustani! Slušaj! Hodi!

1. Čuvam u srcu slike različitih trenutaka kratkoga, ali intenzivnoga boravka u Švicarskoj, što mi ga je Providnost ponovno darovala prošle subote i nedjelje. Želim obnoviti izraze zahvalnosti braći biskupima i građanskim vlastima, osobito predsjedniku Švicarske konfederacije, na dobrodošlici koju su mi iskazali i na pripremama koje su obavili. Zahvaljujem i Federalnom vijeću na odluci da podigne razinu diplomatskog predstavništva Švicarske pri Svetoj Stolici. Osjećaje osobitoga priznanja upućujem, isto tako, Sestrama Svetoga križa, koje su me ugostile u svojoj kući Viktoriaheim. Zahvaljujem, konačno, svima koji su vodili brigu o različitim vidovima ovog moga pastoralnog putovanja.

2. Prvotni motiv apostolskoga hodočašća u ovaj ljubljani narod bio je susret s mladim švicarskim katolicima, koji su prošle subote imali svoj prvi nacionalni susret. Zahvaljujem Gospodinu što mi je dao mogućnost da skupa s njima doživim trenutak velikoga duhovnog poleta, te da novim švicarskim naraštajima predstavim poruku koju bih želio proširiti na sve mlade Europe i svijeta. Ta poruka, koja mi je na srcu, može se sažeti u tri glagola: "Ustani!", "Slušaj!", "Hodi!". Sam uskrsli i Živi Krist jest taj koji svakome maldiću i djevojci našega vremena ponavlja ove riječi. On je taj koji poziva mladež trećega tisućljeća da "ustane" te svome životu dade puni smisao. Htio sam biti odjek toga poziva, u uvjerenju da samo Krist, Otkupitelj čovjeka, može pomoći mladima da ponovno "ustanu" nakon negativnih iskustava, kako bi rasli do svoje ljudske, duhovne i moralne punine.

3. U nedjelju ujutro, na svetkovinu Presvetoga Trojstva, slavio sam Euharistiju s biskupima i tolikim svećenicima pristiglim iz svih dijelova Švicarske. Svečani se obred dogodio na "Prato

dell'Allmend", prostranoj zaravni pred palačom BEA Bern Expo. Bogu jednom i trojstvenom odali smo, tako, poniznim glasom, slavu i hvalu za ljepote što ih je stvorio, a kojima Švicarska obiluje, a još više i za zajedništvo ljubavi, čiji je On izvor. U svjetlu toga temeljnoga otajstva kršćanske vjere, obnovio sam poziv na jedinstvo svih kršćana, pozivajući ponajprije katolike da to jedinstvo žive među sobom, čineći od Crkve "dom i školu komuniciranja" (Novo millennio ineunte, 43). Duh Sveti, koji stvara jedinstvo, potiče i na misiju, da istina o Bogu i o čovjeku, od Krista objavljena, bude svjedočena i naviještena svima. Svaki čovjek, doista, u sebi nosi otisak Boga jednoga i trojstvenoga i ne može naći mira nego u Njemu.

4. Prije nego sam napustio Bern, htio sam se susresti i s Udrugom bivših Švicarskih gardista. Bila je to providonosna prigoda da zahvalim na dragocjenoj službi Apostolskoj stolici što je jedinica Švicarske garde obnaša već skoro pet stoljeća. Kolike su tisuće mladića, iz švicarskih obitelji i župa, dale svoj jedinstveni doprinos Petrovu nasljedniku kroz ova stoljeća! Mladići poput drugih, puni života i ideala, mogli su na taj nači očitovati svoju iskrenu ljubav prema Kristu i Crkvi. Neka mladi Švicarske i čitavoga svijeta otkriju čudesno jedinstvo vjere i života, te se tako priprave na poletno vršenje poslanja u koje ih Bog poziva! Blažena Djevica Marija, kojoj od srca zahvaljujem na ovom sto trećem apostolskom putovanju, neka svima postigne taj veliki i dragocjeni dar, koji je tajna prave radosti.